

ВМЕСТЕ С ЧИТАТЕЛЕМ

Редакция журналов "Метаморфозы", "Мир животных", "Эколог и Я" активно сотрудничает с различными литературными объединениями, организациями и издательствами. Один из таких друзей и партнеров — журнал "Северо-Муйские огни", презентация которого прошла в конце января в одной из библиотек Санкт-Петербурга Централизованной библиотечной системы Приморского района. В рамках этой презентации были представлены и дружественные белорусские издания.

библиотеке. За двадцать семь лет активной литературной деятельности Александр Давыдов провел несколько десятков различных литературных конкурсов, а также организовал в разные годы несколько литературных объединений. "Мир животных" и "Эколог и Я" также не остались незамеченными.

В рамках презентации журнала "Северо-Муйские огни" состоялся концерт Юрия Бурова и Геннадия Смирнова, авторов-исполнителей, членов известного петербургского клуба авторской песни "Восток". Если песни Юрия Бурова, бывшего строителя БАМа, были всецело посвящены главной теме презентации — бывшей "столице бамовцев" поселку Северо-Муйск и журналу "Северо-Муйские огни", то шуточные песни о природе, исполненные Геннадием Смирновым, прекрасно подошли к тематике журналов "Мир животных" и "Эколог и Я".

Кому из страстных любителей собак, авторов и читателей журнала "Мир животных", не будут близки, например, слова его "Бодрой песенки", написанной от лица пса, гуляющего с хозяином: "Туча мочит, гром хохочет. Ну и что — у нас режим! Даже если кто не хочет, все равно — бежим, бежим летом, осенью, зимой, по морозу, под дождем! Эй, хозяин, хвост трубой и бегом, бегом, бегом!".

Судя по вниманию, с которым присутствующие слушали рассказ о журнале, и оживлением, с которым были приняты песни о природе, среди гостей мероприятия любителей животных также собралось немало.

Мероприятия, так или иначе посвященные природе, в библиотеке не редкость. Стены зала, где состоялась презентация журналов, часто украшают картины и фотографии, на которых изображены различные пейзажи. Не так давно, например, здесь проходила выставка фотографа Наталии Чернетенко, которая представила свои фотоработы, посвященные живописной природе Коктебеля, а этажом выше — в детском отделе — выставка с характерным названием "Чудо-лоси" на протяжении уже довольно продолжительного времени знакомит юных читателей с эти-

Худ. Владимир Ионенко



ми красивыми и гордыми животными. Соседний же зал демонстрирует посетителям библиотеки выставку живописных работ художника Владимира Ионенко, для которого пейзаж — это не только красота окружающего мира, но портрет природы со своей драматургией и психологией, размышление о пространстве бытия. Кроме того, книги и журналы о природе, конечно же, являются неотъемлемой частью библиотечного фонда.

По окончании мероприятия координаты редакции, а также экземпляры всех трех журналов — "Метаморфозы", "Эколог и Я", "Мир животных" — были переданы библиотекарям, так что любой желающий из числа читателей в любой день сможет продолжить с ними знакомство в часы работы библиотеки.

Санкт-Петербург, Россия
фото автора

Фото Наталии Чернетенко



Библиотека, где читатели могут охотнее познакомиться поближе с журналами "Метаморфозы", "Мир животных", "Эколог и Я", находится в одном из самых знаменитых историко-литературных мест Санкт-Петербурга — на Черной речке, где когда-то состоялась печально известная всем дуэль А. С. Пушкина с Дантесом. На протяжении многих лет к месту дуэли несколько раз в год приходят литераторы, чтобы почтить память великого поэта.

Неудивительно поэтому, что среди посетителей библиотеки часто встречаются люди, близкие к литературе, которым оказалось интересно и знакомо с новыми для них изданиями.

Больше всего вопросов у присутствующих вызвал журнал "Метаморфозы". Гости вечера расспрашивали ведущих мероприятия о возможностях приобретения, уточняли условия подписки, а также активно интересовались тем, какие именно произведения публикуются на страницах издания.

Большой интерес у всех вызвала также информация о конкурсах. Ведущая вечера рассказала о прошедшем в 2013 году конкурсе "Живое слово — живой природе", продемонстрировав присутствующим итоговый конкурсный сборник, анонсировала и новый конкурс "Семья — всему начало", пригласив всех желающих поучаствовать. Предложение было встречено аплодисментами и оживлением в зале.

Интерес к журналу проявил и присутствующий среди гостей поэт Александр Давыдов, который уже несколько лет возглавляет ЛИТО "Невская лира", регулярно собирающееся в

Юрий Буров и Геннадий Смирнов

